

今年打新中签者平均每签“领到”1.9万元红包 幸福股民告诉你打新技巧

□记者 张寅

新股上市后强势上涨,让众多在二级市场摸爬滚打的股民羡慕不已。

今年以来有88只新股完成申购,共有中签号694.16万个。已上市新股78只,共616万个中签号,按开板日收盘价计算(未开板则按当前股价),中签者已累计盈利1184亿元,平均每签盈利1.9万元。少的如江苏银行,赚个iPhone6S;多的如三棵树,赚超10万元。

多数股民朋友并没有收到这样的“红包”,但有的股民接二连三地中新股,运气好到爆棚。他们对打新又有什么经验可以分享?

幸福股民中了6只新股

格先生是老股民了,以前做惯了二级市场,对新股市场的收益并不太当回事。不料在市值配售之后,格先生居然中了6只新股。在经历了去年的股灾,年初的熔断之后,他账户市值不减反增,在这个月突破了去年的高点。

格先生告诉记者,中新股,运气肯定是第一位的。在

操作中,他有两个股票账户,账户内的市值比较高,沪市的市值接近每次的顶格申购。另外,他有个打新的习惯,就是申购时间集中在10点过后。他也不清楚自己今年中的6个新股,到底哪一个因素是中签最关键的。

总的来说,格先生打新经验主要是:运气、分账户、申购时间。

3条打新经验值得借鉴

这3点对打新中签真的有影响吗?记者昨天在淘股吧看到,注册用户名叫元卫南的股民今年中了三个新股,分别是南方传媒、飞科电器、江苏银行,他也分享了自己打新中签的一些经验。

从上个月起,他开始坚持查询中签号,这下给自己增添了很多痛苦:和中签号误差在10个号以内的有三次,误差在50号以内的有四次。就是说手指再早晚滑动百分之一秒,就可能又中到7个新股。像中国核建、中国电影、贵阳银行这些大盘股可能就中了。而3个新股中签的三个时段分别是:13点过后、10点过后、临近10点。查询了接近中签的7个新股申购时间段,基本都在10点左右。

元卫南总结了3点打新中签的技巧可供广大股民朋友参考:(1)新股申购主要靠运气,但市值绝对重要。有运气好的,但绝大多

数中得多的主要是因为市值大,顶格申购。今后沪市大盘股增多,单账户市值大收益会比现在更好;(2)分账户申购。如果早就有市值配售政策,那么100万元资金分为四个账户,家人不同的名字。每个账户的股票沪深各半,应该说在沪深股市选出两个优质股票不算难事。这样就有8个申购机会,沪深每只股票会同时有4个账户申购。但总体还是要以二级市场盈利为主,没必要为了新股申购刻意调配账户;(3)时间段。这是大家都认为最核心的内容。曾经试过在9点30分00秒开始申购,发现配号都到了200多万号,可见有很多人是盘前提前委托。时间太早和太晚,由于分配的号码位数比较少,中签概率相对低。



章丽珍 绘

●●● 相关链接

关注网下打新稳定收益

市值配售之后,网上投资者打新收益率从过去10%左右大幅降至3%左右,但网下配售收益却大幅飙升。

截至8月4日,今年发行的65只新股破板,破板价相比发行价平均上涨4.3倍,“低于23倍市盈率”的定价制度给投资者带来巨大的打新套利空间。

相比网上摇号抽签不确定的概率,网下配售只要在询价“计算”准确进行报价后均能按比例获得新股股份。相比之前预先缴款需冻结巨额打新资金,当前制度下网下打新成本大幅降低,仅需投资者各持有沪深1000万元的流通市值,也就是2000万元的门槛即可参与网下打新。

据兴业证券估算,若投资者参与所有新股网下询价且报价准确,则非机构投资者平均每只新股收益为11万元,剔除持股市值波动成本,最大收益约24%。按照中性假设,仅参与其中一半的新股配售,收益可达12%。

对于个人投资者来说,不考虑持股市值波动的前提下,2000万元的成本,全年获取500万元以上的收益,收益率可谓颇丰。

从整体趋势上看,参与网下申购的投资者正逐步增加,单只个股收益将呈下降趋势。但与此同时,随着监管层面对新股发行速度逐步加速,整体收益依然可观。

上证综指 重返3000点

本周首个交易日,沪深股市再现反弹。上证综指重返3000点,与深证成指同步录得约1%的涨幅。行业板块全线飘红,煤炭板块表现抢眼,涨幅高达近5%。

当日上证综指以2972.62点小幅低开,早盘下探2959.05点后开始震荡回升。临近收盘时,沪指一鼓作气重返3000点上方,收盘报3004.28点,较前一交易日涨27.58点,涨幅为0.93%。深证成指走势稍强,收盘报10468.88点,涨126.61点,涨幅为1.22%。

股指反弹带动沪深两市个股普涨,仅400余只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股,两市33只个股涨停。沪深两市分别成交1721亿元和2422亿元,总量较前一交易日略有放大。

经过近期的震荡整固,A股做多动能有所增强。在这一背景下,沪指成功重返3000点整数位,两市成交也温和放大。

据新华社

宁波试点 建工综合险释放企业活力②

宁波建设合同履约 保证保险保额破2亿元

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 汪璐) 记者昨天从宁波市建设工程综合保险服务中心获悉,近日,太保产险宁波分公司承保了宁波栎社国际机场三期扩建工程——飞行区场道工程一标段项目的施工履约,保额在2700余万元。除市政项目以外,太保首次承保商建项目——姚丰片区的2个地块,保额近千万元。据介绍,去年全国首例建设工程综合保险落地宁波后,作为其险种之一的建设工程合同履约保证保险,到目前为止的保额已突破2亿元。

去年10月份,中国太平洋财产保险股份有限公司宁波分公司与浙江欣捷建设有限公司、宁波绿茵市政园林股份有限公司、浙江康城市政园林工程有限公司3家首批建筑企业签订建设工程综合保险协议,这意味着,宁波首推的建设工程综合保险正式启动,宁波保险创新向建设工程领域又挺进了一大步,宁波保险创新综合示范区建设又添新亮点。

宁波市建设工程综合保险包括工程投标保证金、建设工程合同履约保证保险、业主合同款支付保证保险、建设工程质量保证保险、建筑业企业人工工资支付保证保险等险种,保险责任涵盖从建设施工工程招标起至工程竣工、缺陷责任期结束的全生命周期,具有覆盖流程长、成本低、手续简便等特点。

据介绍,在建设领域担保环节全面引入保险机制是世界通用、国内创新的做法,有利于建设工程各方主体降低财务成本、盘活沉淀资金、减轻企业负担,促进企业健康可持续发展;也有利于进一步规范建设市场秩序,提升建设工程质量水平,推动政府职能转变,为保险积极参与社会治理提供范例。

记者了解到,按照试点先行、稳步推进的总体要求,我市将在宁波市行政区域内的房屋建筑工程和市政基础设施工程项目领域逐步推广实行建设工程综合保险。

平均每签盈利19184元

与往年相比,今年以来新股中签率大幅下降,平均中签率仅有0.075%。其中,江苏银行最高,达到0.467%;达威股份最低,仅有0.017%。88只完成申购的新股共有中签号694.16万个,平均每户参与网上打新的投资者中0.776签。已上市新股78只,共616.98万个中签号,平均每签盈利19184元,平均每户1.3万元、0.776签。

由于目前上市的新股大部分流通股不大、发行市盈率和发行价格低,加上大盘企稳,以及之前每天1只左右新股的发行节奏,上市后连续涨停板数量均处于近几

年来高位。尤其6月份以来大盘回暖,除大盘股江苏银行外,其他新股连续涨停板数量基本在10个以上。

今年以来中签的新股中,中一签收益最多的是沪市主板的三棵树,以开板当天收盘价计算,收益达到10.01万元。其次是另一只沪市主板的上海沪工,中一签收益近9.75万元。这与沪市中一签数量为1000股有关。深市中一签为500股,中一签收益最高的是创业板新股久之洋,达到7.63万元;其次是盛讯达,为7.58万元。这些高收益的新股都是6月底到7月份才打开涨停板的。